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BERUFUNGSBERATUNG

URSULA MARIA LANG





Vortrag auf Metabolic Balance Kongress am 23.01. 2013:
Ursula Maria Lang spricht zu „Berufung statt Burn-out“:
Berufliche Lebenslust mit seinen Talenten

 „Ich bin zufrieden mit meiner Arbeit.“ Dazu bekennen sich Berufstätige in Deutschland immer seltener. Stattdessen kämpfen sie gegen Stress und Über- oder sogar Unterforderung. Und immer mehr Menschen leiden unter Burn-out-Symptomen. Sie brennen im wahrsten Sinne des Wortes innerlich aus, weil sie etwas tun, was sie eigentlich gar nicht tun wollen. Eine völlig neue Perspektive ist die Berufungsfindung, der Weg seine Talente zu entdecken und seine inneren Motivation, etwas Wertvolles zu tun. Und damit in ein erfülltes Berufsleben zu starten. Expertin für Berufung, Ursula Maria Lang, referiert im Rahmen der Metabolic Balance Jahrestagung am 23. März 2013 in Isen zu diesem Brennpunkt-Thema. 
Jeder Mensch hat etwas, das ihn antreibt

Schauen wir uns Menschen an, die etwas gefunden haben, was sie tief innerlich erfüllt, was sie antreibt etwas zu bewegen, dann wundern wir uns oft über die erstaunlichen Kräfte, die solche Menschen aufbringen können. Denn insgeheim wünscht sich jeder, etwas Wertvolles und Sinnvolles in seinem Leben zu tun, etwas zu bewegen, zu verändern, zu erreichen.
Doch eine sinnvolle Aufgabe muss nicht immer im Großen sein. Auch im Alltag können Menschen mit Einsatz ihrer Talente und der Motivation etwas Sinnvolles zu tun, ihre Berufung finden und damit anderen Menschen helfen. Z.B. als Ärzte, Sozialarbeiter, Lehrer, oder Menschen, die im Gesundheitsbereich arbeiten. Dieser Themenschwerpunkt ist Fokus des Metabolic Balance Kongresses, auch hinsichtlich des Betrieblichen Gesundheits-Managements in Unternehmen, wo Burnout-Prävention an erster Stelle steht.

Berufung statt Burnout

Leider leben viele Menschen nicht das, was sie erfüllt, was Ihnen leicht fällt. Stattdessen stehen sie beruflich unter Druck, machen „Dienst nach Vorschrift“ oder haben innerlich bereits gekündigt, wie jüngst die Gallup-Studie heraus fand. Am Ende stehen oft Burn-out-Symptome. Der Mensch möchte etwas zu ihm Passendes tun, sich entfalten, kreativ sein. Seine Persönlichkeit in einer beruflichen Tätigkeit einsetzen, die ihm entspricht. Wo er seine Talente und Stärken einsetzen kann, sich dafür engagieren kann, was ihn antreibt.

Berufung ist die Motivation etwas Wertvolles zu tun

„Denn findet der Mensch etwas, das er gut kann, was ihm Freude macht, womit er etwas Sinnvolles tun kann, so entwickelt er plötzlich innere Kräfte, Kreativität und Einsatzwillen. 
Er hat wieder die Motivation morgens aufzustehen entwickelt eine neue Energie, die er sich kurz davor noch nicht hätte vorstellen können“, so Berufungs-Expertin Ursula Maria Lang. Das Schönste ist das Gefühl Menschen etwas Wertvolles geben zu können, und das macht glücklich. So wie Metabolic-Balance-Berater, die auch anderen Menschen Motivation sein können, das zu finden, was beruflich zu einem passt: die eigene Berufung. 


www.berufungsberatung.com 
