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Talentemanagement auf dem Vormarsch
Innovationspreis IT Mittelstand 2013 – Best of Human Ressources
für vorbildliches Talente-Tool „Berufungsprofil-Diagramm nach Ursula Maria Lang
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Berufungsberatung nach Ursula Maria Lang® ist zum zweiten Mal Preisträger.



Berufungsberatung nach Ursula Maria Lang® hat auch dieses Jahr wieder den Innovationspreis IT Mittelstand 2013 in der Kategorie „Best of Human Ressources“ für das „Berufungs-Profil-Diagramm nach Ursula Maria Lang® gewonnen.

Für die vom Niedersächsischen Ministerium für Wirtschaft, Arbeit und Verkehr und der „Initiative Mittelstand“ ausgegebenen Zertifizierung bewarben sich dieses Jahr mit 4900 fast doppelt so viele Firmen. Die Juroren begründen Ihre Wahl für Berufungsberatung: „Ihre IT-Lösung gehört zu den besten und innovativsten des deutschen Mittelstand!“

Das Berufungsprofil-Diagramm von Ursula Maria Lang bildet in einzigartiger Weise alle Talente und Stärken, beruflichen Kernkompetenzen und die berufliche Motivation auf einen Blick ab. Auf diese Weise haben Arbeitgeber die perfekte Übersicht über das Bewerber-Profil, eine optimale Ergänzung zum Lebenslauf sowie jedem Audit und Assessmentcenter.
Auch für Personalvermittler ist das Berufungsprofil-Diagramm ein hervorragendes Instrument, den optimalen Bewerber zu vermitteln.

Firmengründerin Ursula Maria Lang, die ihre innovative Methode vor inzwischen 11 Jahren entwickelte, gilt als Pionierin im Bereich Berufung und Talente-Management. Die Trendsetterin ist inzwischen gefragte Speakerin auf internationalen Kongressen zu diesem Thema.

Nähere Infos unter: www.berufungsberatung.com 

Vita Ursula Maria Lang:

International engagierte Unternehmens-, PR- und Berufungs-Beraterin, Moderatorin und Autorin
Seit 2002 führt sie autorisierte Existenzgründungs-Coachings im Auftrag der IHK durch. Hier entwickelte sie ihre einzigartige Methode „Berufungsberatung nach Ursula Maria Lang®“ für Talente-Management und Berufungsfindung. Sie berät mit ihrer einzigartigen Methode Berufungsberatung® Firmen, Existenzgründer und Menschen, die ihre Berufung leben wollen. Ursula Maria Lang ist Mitglied im Deutschen Verband für Bildungs-, und Berufsberatung (dvb), 2010 wurde sie als Master-Education-Coach, als Lehr-Coach & Lehr-Trainerin, sowie ihre Methode und Ausbildung von der ECA höchst-zertifiziert. Sie gilt als Expertin auf dem Gebiet der Berufungsfindung und Berufungsberatung und erhielt 2012 und 2013 den Innovationspreis IT Mittelstand 2012, in der Kategorie „Best of Human Ressources“. Ihre Methode ist auf internationalem Niveau TÜV-zertifiziert. 
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