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Berufungs-Talk & Walk–Tour vom 07.-11. Oktober 2013
Losgehen in den beruflichen Neustart 
Mit seinen Talenten endlich beruflich glücklich sein …

Zur schönsten Wanderzeit veranstaltet www.berufungsberatung.com eine ganz besondere Tour: die Talk & Walk-Tour mit Impulsen zur eigenen Berufungsfindung. 5 Tage lang geht die Wanderung von Wessobrunn nach Füssen im schönsten Teil der Bayerischen Voralpen. Mit meditativem Gehen a la „Jakobsweg“, täglichen Coaching-Gesprächen und Gruppen-Austausch eröffnen sich den Teilnehmern ganz neue Einsichten in das Finden der eigenen Talente und berufliche Motivation. 
Auf diesem Wege kann eine berufliche Neuausrichtung beginnen.

Menschen die ihre Berufung leben, leben ihre einzigartigen Talente, Potenziale und Stärken und gehen einer Tätigkeit nach, die Ihrer innersten Motivation entspricht, Ihnen Sinn gibt. Sie schöpfen aus Ihrer Arbeit Energie, der Beruf macht Ihnen Freude; sie sind glücklich in ihrem Job. Die meisten Menschen kennen das Gegenteil, wie die Burnout-Statistiken und die Gallup-Studie beweisen. Aus diesem Grunde suchen immer mehr Menschen ihre Berufung.

Auf Basis der mehrfach zertifizierten Methode Berufungsberatung nach Ursula Maria Lang®, erfolgreich seit 2002, gibt es nun eine ganz besondere Art seiner Berufung ein Stück auf die Spur zu kommen: Die „Berufungs-Talk & Walk-Methode“ ist ein spezieller Coaching- und Beratungsansatz, 
der bei uns erst wenig verbreitet ist. Die Wirksamkeit beruht auf der Kombination von Sprechen (Talk) und Gehen (Walk) mit Fokus auf das Thema Berufung. Die körperliche Bewegung in der Natur löst innere Denkblockaden und lässt innere Bilder entstehen. Während des Gehens werden immer wieder Fragen als Impulse gegeben, die Menschen auf den Weg zu Ihrer Berufung führen.  
Ein Weg seiner Berufung auf die Spur zu kommen
Mit Eigenreflektion und inspirierenden Gesprächen in der traumhaften Landschaft der Ammergauer Alpen können die Teilnehmer neue Perspektiven und Wege für sich entdecken. Wege, die an Ihre bisherigen Erfahrungen und Kompetenzen anknüpfen und neue - vergessene - Potenziale erschließen.
Das Ziel ist es – ähnlich wie beim „Jakobsweg“ - Abstand zum Alltag und den eigenen festgefahrenen Denkstrukturen zu bekommen und dadurch neue Perspektiven und Lösungen zu entwickeln. Ein besonderer Weg in die berufliche Neuorientierung.

Weitere Infos auf der BERUFUNGS-EXPERTEN-SEITE: www.berufungsberatung.com
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