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Pressemeldung: Berufung heißt die „Zukunft für wirtschaftlichen und persönlichen Erfolg“

Berufungs-Kongress 2014 in Solothurn/Schweiz mit 9 Top-Referenten
Ursula Maria Lang dabei als Berufungs-Expertin und Überraschungs-Gast

Das Thema BERUFUNG boomt …Immer mehr Menschen wollen ihre Berufung finden und mit ihren Talenten beruflich glücklich und erfolgreich sein. Da kommt der „Berufungs-Kongress 2014“, veranstaltet von den Schweizer Seminartrainern Thomas und Irene Frei am 22./23. März in Solothurn/Schweiz, gerade richtig. Erstmals treten 9 namhafte Experten in einem zweitägigen Kongress gemeinsam auf. Das ist gebündelte Kompetenz rund um das Thema Berufung. Die Veranstaltung richtet sich an Alle, die neue Impulse für ihren beruflichen und persönlichen Erfolg suchen. Ein Portfolio von Vorträgen, Workshops & Praxis, u.a. mit den Bestseller-Autoren Robert Betz, Veit Lindau, Eva-Maria und Wolfram Zurhorst, Karl Pilsl und Berufungs-Expertin Ursula Maria Lang. Weitere Infos unter: www.berufungs-kongress.com 

Berufung heißt die „Zukunft für wirtschaftlichen und persönlichen Erfolg“

„Berufung“ birgt ein enormes Potenzial wirtschaftlichen Erfolgs, gepaart mit Gesundheit, Lebensfreude und Erfüllung für die Menschen, die ihre Talente und Berufung in die Gesellschaft einbringen können. 
Im Rahmen des „Berufungs-Kongress 2014“ steht dieses Thema im Mittelpunkt. Fragen vieler Menschen über berufliches Ausbrennen und Sinnverlust sowie den Wunsch nach beruflicher Neuorientierung mit einer erfüllenden Lebensaufgabe werden aufgegriffen und umfassend beantwortet. 
Der „Berufungskongress 2014 in Solothurn/Schweiz“ gibt in kompakter Form wertvolle Impulse mit Vorträgen, Workshops, Praxis-Austausch und Podiumsdiskussionen - wichtige Impulse für jeden Einzelnen wie für die Gesellschaft. Im Fokus stehen Themen wie „Talente erkennen und beruflich einsetzen“, „Sinnorientierte Berufswahl“, „Authentische Persönlichkeitsentwicklung“, „Erfolgreiche Realisation der eigenen Berufung“. Die Teilnehmer werden inspiriert, Ideen für ihre berufliche Neuorientierung zu entwickeln und bekommen Anregungen, wie sie Entscheidungen 
dafür sicherer treffen können.

Namhafte Referenten stellen ihr Wissen zur Verfügung

Die 9 Top-Referenten -  Experten und Bestseller-Autoren – stellen ein breites Spektrum an Fachwissen und Praxiserfahrung zur Verfügung.  Ganz besonders ist das breite und komplementäre Spektrum der verschiedenen Ansätze und Herangehensweisen an das Thema Berufung:

Robert Betz, Referent und Bestsellerautor für Persönlichkeitsentwicklung, spricht über
„Gesetze des Erfolgs im Beruf wie Privatleben“
Veit Lindau, Trainer und Bestsellerautor für Selbstverwirklichung, referiert über die 
„Kraft dem inneren Ruf treu zu sein“
Eva-Maria & Wolfram Zurhorst, Berater und Bestsellerautoren, stellen ihr Wissen zum Thema
„Potenzial-Entfaltung und Blockaden-Überwindung“ zur Verfügung.

Professor Dr. Jörg Knoblauch, Unternehmer und Excellence-Speaker, teilt sein Fachwissen mit „Ideen für den erfolgreichen Beruf“
Karl Pilsl, Seminarleiter und Bestseller-Autor, gibt den Zuhörern eine
„Gebrauchsanweisung für eine begeisterte berufliche Zukunft“
Wendelin Niederberger, Physiognom und Lebens-Lehrer, erklärt wie man
„Talente im Gesicht erkennen“ kann.
Dr. Reto Wyss, Experte für Stressabbau und Trainer, referiert über
„Stresskompetenz als Schlüssel für beruflichen Erfolg“
Irene & Thomas Frei, Seminartrainer und Veranstalter, sprechen zum Thema
„Mit seiner Bestimmung und seinen Talente ins erfolgreiche Tun kommen“
Ursula Maria Lang M.A., Berufungs-Expertin & Keynote-Speakerin, teilt ihre Praxis aus 11 Jahren
„Mit den Talenten zur Berufung und zum Geschäftserfolg“. 

Berufungs-Kongress 2014 - erstmals 2 Tage „Berufung kompakt“ mit vielen Facetten
Das Besondere an diesem praxisorientierten Kongress ist die breite Aufstellung, bei der Menschen jeden Alters und jeder beruflichen Vorbildung wertvolle Impulse für sich mitnehmen können. Gerade in dieser Zeit des Umbruchs in Wirtschaft und Gesellschaft ein wichtiger Beitrag mit Impulsen, Denkanstößen, in der Praxis erprobten Erfolgs-Konzepten sowie Methoden, die Menschen helfen ihre Berufung zu finden und umzusetzen. 

Berufung heißt Wirtschaftlich wie gesellschaftlich ein längst überfälliger Wandel neuer Werte-Orientierung auf den Menschen. Persönlich ist es ein bedeutender Unterschied mit positiven Auswirkungen auf die eigene Gesundheit, Motivation, Erfüllung und damit den persönlichen Erfolg.

Dazu wird dieser Berufungs-Kongress 2014 wegweisend beitragen!


Infos und Anmeldung Berufungskongress 2014
www.berufungs-kongress.com

Infos über Ursula Maria Lang und ihren Vortrag
http://berufungsberatung.com/ihr-berater/ursula-maria-lang/ 
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