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„Berufung“ statt Arbeiten
Das tun, was die Seele glücklich macht …

Warum sehnen sich so viele Menschen danach nicht mehr zu „Arbeiten“ ?
Weil sie offensichtlich das FALSCHE tun, das heißt das für „sie Falsche“, das, was nicht zu Ihnen passt. Denn es gibt nicht per se den richtigen oder falschen Beruf, sondern nur für den Einzelnen entweder der falsche Job oder die „Berufung, die glücklich macht“. Ursula Maria Lang, Experte für Berufung, begleitet bereits seit über 12 Jahren Menschen dabei, ihre Berufung zu finden, der Beruf, der zu Ihnen passt, weil er ihren Talenten und ihrer Motivation entspricht. Aus ihrer Erfahrung weiß sie, dass Berufung die beste Burnout-Prophylaxe ist – der Beruf, der die Seele gesund und glücklich macht. Und die Basis für nachhaltigen Unternehmenserfolg.

Mitarbeiter sollten das tun, was den eigenen Talenten entspricht …
Die Psychologie weiss, dass es ganz unterschiedliche Typen von Menschen gibt! Da ist zum Beispiel der ruhige, konzentrierte Tüftler, der stundenlang mit kleinen Teilen hantieren kann, eine Tätigkeit, die andere Menschen verrückt machen würde. Oder die Buchhalterin, die mit 1000 Zahlen operiert und diesen Beruf liebt, während jemand anderem schon beim Anblick der Zahlen schwindlig wird. Nun hat dies nichts damit zu tun, dass das eine besser ist als das andere, sondern mit unseren Stärken und Talenten. Ein Beruf, das Naturell von Menschen berücksichtigt und somit Stärken stärkt nennt man Berufung!

Berufung heißt die Stärken stärken ….
Wenn jeder Mensch mit seinen Talenten am richtigen Arbeitsplatz sitzt und das tut, was er oder sie am besten kann, dann freuen sich Alle: Mitarbeiter und Chef, Kollegen und Kunden. Man weiss was man kann und wo man am besten ist. Darauf konzentriert man sich. Sinnvollerweise kennen alle im Team die Stärken des Anderen und holen ihn oder sie zu Hilfe, wenn sie selber an Grenzen kommen. Und umgekehrt! Warum sollte es jetzt noch Mobbing geben ?! Wenn sich jeder an seinem Arbeitsplatz wohl fühlt und die Kollegen sich gegenseitig schätzen. Besonders für Arbeitgeber ist dies der Garant, dass der Mitarbeiter Leistung ohne Druck erbringt, sondern sich engagiert und kreativ ist, weil es ihm oder ihr Spaß macht.

Motivation ist der Hebel zu beruflichem Erfolg ohne Stress
Überdies haben solche Mitarbeiter auch eine andere berufliche Motivation. Gut dran ist der, der seine Stärken und Interessen nicht nur kennt, sondern auch im Unternehmen einbringen kann. Interessiert sich jemand z.B. in meiner Freizeit bzw. seit Jugend an für Mode, Autos, Technik,. Natur/Umwelt, etc. und arbeite in einem solchen Unternehmen, so bringe dieser Mitarbeiter über die Pflicht der Arbeitserfüllung sein gesamtes persönliches Interesse ein. Solche Mitarbeiter schauen über den Tellerrand und bringen gerne eigene Ideen ein, achten auf Fehlerquellen und versuchen sie zu vermeiden. Ein unschätzbares Plus für jedes Unternehmen.


Typen- und Talente-orientierte Arbeitsplätze
Darüber hinaus sollte man den Typus des Mitarbeiters kennen und berückcihtigen. Ist jemand zum Beispiel ein Bewegungs-Typ, so ist seine Motivation auch sich zu bewegen und nicht 8 Stunden am Schreibtisch zu sitzen. An dessen Arbeitsplatz sollte das berücksichtigt werden, der Unternehmer sollte dies vorher wissen, um psychische Belastungen und damit Arbeitsausfälle zu vermeiden.
Einem anderen hingegen, der zum Beispiel ein analytischer Mensch ist, wird es nichts ausmachen, stundenlang an einem Platz zu sitzen und zu analysieren, er tut es sogar gerne. Oder ist jemand zum Beispiel ein Kommunikationstyp und sitzt in der Entwicklungsabteilung eines Unternehmens, mit viel zu wenig Menschenkontakt, geht er oder sie jeden Abend frustriert nach Hause und weiß vielleicht nicht einmal warum. Ein anderer hingegen wird es lieben, sich introvertiert in eine Sache zu vertiefen.
„Placement-optimierte“ Mitarbeiter auf Basis der Talente und Motivation
In der Berufung finden die Talente und Motivation gleichermassen ihre Verwirklichung. Die beste Voraussetzung, um beruflich glücklich und erfolgreich zu sein. Mit der Methode „Berufungsberatung nach Ursula Maria Lang®, die mehrfach international ausgezeichnet wurde, zuletzt mit dem Deutschen Industriepreis, Best of 2014, finden Unternehmen nachhaltig „placement-optimierte“ Mitarbeiter auf Basis der Talente und Motivation.
Infos bei : Berufungs-Expertin Ursula Maria Lang, www.berufungsberatung.com 


Infos: www.berufungsberatung.com – Tel. 0049-8152-3961070 – info@berufungsberatung.com 
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Ausgezeichnet
Werde ,erfolg-reich” mit Deinen Talenten
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